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Megkérdeztük

A POLGÁRMESTERT
• Okmányiroda • Hínárosodás • ÖNO • Ipari park • ÁFÉSZ • Foci • Ligetek •
- Az okmányiroda megnyitása terv szerint várható?
- A létesítési folyamat a terv szerint történik, hiszen az
iroda kialakítása megtörtént, bútorzata is helyére került.
Várhatóan június elején a számítástechnika is telepítésre
kerül. A feladatokat ellátó három fős személyzet tovább­
képzése befejeződött. Várhatóan június közepén elindul a
próba és július l-jétől a jelenleg érvényben lévő teljes körű

szolgáltatást nyújtja majd Ecsegfalva, Dévaványa, Gyoma­
endrőd és Hunya vonatkozásában.

2002-re mintegy 27 okmány kiadását végzik majd itt a
Polgármesteri Hivatal udvari irodájában.

- A holtágak hínárosodása látható problémátjelent. Mit
lehet eUene tenni?

- úgy gondolom, hogy a hirtelen jött meleg idő és az ala­
csony szinten tartott víz lehet az oka. De lehet az is, hogy
megfelelő élővilága sincs a holtágaknak. Avízszint azért volt
alacsony, mert féltünk, hogy az április 6-i nagy mennyiségü
csapadékot több is követi majd, ezért leszívattuk a szintjét.

Viszont azóta a hirtelen jött felmelegedés és az aszály
következtében az alacsony vízszint a hínárosodást befolyá­
solta. Szerintem ebben csak hosszú távon lehet gondolkod­
ni, s a holtágak rehabilitációja a cél és feladat. Sajnos
legtöbb a gond a Hantoskerti, a Füzfás-zugi, a Csókási,
illetve a Ligeti-holtágakkal. Nem tudni, hogy ezek kotrása
mibe kerülne, vagy a folyamatos vízpótlás, vízcsere auto­
matikus megoldása...? A mai árakon gondolom 600-800
millió forintba.

Tervben van, hogy a Füzfás-, a Csókási és a Ligeti-holtá­
gakat összekötve egy betápláló és egy leszívatómüvel lát­
nánk el, ám ekkor még mindig nincs meg a rehabilitációs
iszapkotrás, ami ezeknél a gondot jelenti. A megoldás
hosszú távú feladat.

- Az EndrődiIdősekOtthona átadása valamit késik, de a
beköltözések hamarosan elÚ1dulnak...

- A probléma ott van, hogy május 19-én akartuk ün­
nepélyes keretek között átadni, ez nem jött össze. Áttettük
június 2-re, ez semjött össze. Most június 16-ra tervezzük,
hiszen miniszteri, vagy államtitkárt szinten szerettük volna
ünnepélyes körülmények között átadni. Közismert azonban
a minisztériumi személyi változások kora, s ezek miatt
bonyolult a helyzet.

Mindez nem befolyásolja azt, hogy június elején a
beköltözések elinduljanak. A müszaki átadás megtörtént,
az ünnepélyes átadás pedig kicsit csúszhat.

Ötven személy elhelyezése lesz megoldott. de további
bővités várható. A jelenlegi volt Homoki-ház jövőre klub­
házként müködne, a volt Rózsa presszó helyén pedig egy új
épületszárnyat kivánunk építeni, véglegesen mintegy hat­
van fő számára tudjuk biztosítani az elhelyezést 200 l.
nyarától.

- Az Ipari parkkal kapcsolatban milyen előrehaladásról

számolhat be?
- Gyakorlatilag a rendezési terv készítése, a tervezés,

különböző költségkalkulációk és az egyeztetések folynak.
Nagyon lassú és hosszú ez a folyamat. Egyenlőre az infra­
struktúra tervezése és majd a kivitelezése várható. Az már

látszik, hogy.teljes elkészültsége - út, gáz, szennyvíz, víz,
villany, közvilágítás - mintegy 600 millió Ft-os beruházást
igényel ezen a 40 hektáron. A beruházással 2001-ben
tudunk indulni, az első fecskék 2002-re települhetnek be.

- Az ÁFÉSZ-szel hogyan rendeződik a tartozás i ügy?
- Az ÁFÉSZ-nek bizonyos mértékü kifIZetetlen adótar-

tozása van. Ennek nagyságával kapcsolatban voltak bizo­
nyos nézeteltérések. Jelen pillanatban megoldottnak lát­
szik a dolog, mert egy egyezményt írtunk alá, amely alapján
a volt Fő úti bútorbolt épületét átveszi a város, bizonyos
összeget ad érte és az adótartozást is letudja.

A Bethlen iskolának szüksége van az épületre, helyette
felajánlotta az ipari tanmühelyét. Így mindannyian,
megelégedésre tisztáztuk az ügyet.

- Azon túl, hogy gazdasági kérdés, megoldhatónak látja
a kétfocicsapat összevonását, vagy egy új létrehozását?

- Ez részben tényleg gazdasági. de részben településpo­
litikai és a hagyományokhoz is kapcsolódó kérdés. A város
vezetése a futballt támogatja, személy szerint én is. Ez a
sport látványos, de mégis játék. Nézőt csak akkor vonz, ha
ebben eredmény is van. Jelenleg nem igazán mutatnak fel
eredményeket. Részben oka, hogy a település "osztályilag"
sem bír el két NB-s csapatot és főleg nem bírja el anyagilag,
de megfelelő tudásszintü és szárnú játékossal sem.

A testület évente mintegy 4 millió Ft-ot szán a csapa­
tokra. Úgy gondolom, hogy a klubvezetőségeknek és a
baráti köröknek, a szurkolóknak kell eldönteni, hogy me­
lyik utat választják. Ugyanis, ha két azonos csoportban ját­
szanak, akkor 50-50%-ban, ha az egyik magasabb osztály­
ban, akkor 6ü-40%-ban, ha egy csapat lenne, akkor 100%­
ban kapná a támogatást. Viszont elvárjuk, hogy a tizedik
helyezésnél nem lehet rosszabb a csapat.

Úgy látom, hogy sem a város, sem a település vállalkozói,
sem a sportbarátok nem tudnak elég pénzzel ellátni két
csapatot ilyen szinten. Megítélésem szerint a szakvezetők
belefáradtak az eredménytelenségbe és a pénztelenségbe.
Ök talán bizonyos dolgokban kompromisszum-készebbek
lennének mint a szurkolók.

Végül is döntsenek a klubok, egyezzenek meg.
- Sokan kifogásolják ligetünk. ligeteink állapotát. Mi vár­

ható megoldásként?
- Úgy látom, hogy több probléma van ebben. Az Erzsé­

bet-ligetben olyan szórakoztató és egyéb helyek lettek
kialakítva, olyan nagy az átjáró forgalom, ami igazán nem
használ, de ettől még müködhetne a liget...

Évente mindig megcsináljuk a nagytakaritást, de nem
igazán tudjuk megőrizni az állagát. Sokkal nagyobb baj,
hogy lassan 80-100 év körüliek lesznek fáik és az itt lévő

tölgyfák élettartama 100-120 év. Hozzájött még az utóbbi
belvizes két év hatása is. A tölgyfák ugyan megmaradtak,
de egyéb fákból sokat elveszítettünk. Legnagyobb gond,
hogy ezek miatt a két ligetet pár éven belül fel kell újitani
szakemberek segítségével. Az eddigi gyógyitó metszések,
pótlások nem jöttek be, nem sikerültek igazán.

Összegezve: sokkal nagyobb a baj körülöttük, mint azt
első pillantásra látnánk...
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A testületi ülest követően, május 25-en 17 órakor kez­
dődött a Katona József Városi Művelődesi Központban
az ünnepi millenniumi testületi üles.

Ennek kereteben dr. Pintér Sándor belügyminiszter
látogatott városunkba es rövid ünnepseg alkalmával át­
nyújtotta a városnak a Millenniumi Emlékzászlót.

Dr. Dávid Imre polgármester megnyitotta az ünnepi
ülest, a város önkormányzata neveben üdvözölte a dísz­
vendegeket, dr. Pinter Sándort, dr. Latorcai Jánost,
Babák Mihály parlamenti kepviselőt, Kecskemeti János
tersegi tanácsnokot, Horatiu Mihai J osant a
testverváros Nagyenyed polgármesteret. ..

Dr. Pintér Sándor beszédébó1:
A Magyar Köztársaság Kormánya a 2000. evet a Ma­

gyar Millennium Évenek nyilvánította. Az ünnepsegek
sora jó alkalom arra, hogy elgondolkozzunk az elmúlt
ezer esztendőről.Mindenek előtt arra kell'emlekeznünk,
hogy ezer evvel ezelőtt Szent István király felbecsül­
hetetlen jelentősegű törteneImi tettet vitt véghez - meg­
alapította a magyar államot.

Áldást mondtak a zász1óra, metve megszentelték azt

Örüljünk annak, hogy fennmaradtunk es bizakodjunk
abban. hogy sorsunk a II. évezredben meg jobbra fordul.

Magyarországot a múltja Európához, jövője pedig az
Európai Unióhoz köti. Nemcsak részesei. hanem
valamelyest formálói, de évszázadokon keresztül
vedelmezői is lehettünk Európának, fejlődésének.

Új ertekrendnek kell megfelelnünk, s lépést kell tarta­
nunk a fejlettebb országok diktálta ütemrnel.

Olyan Európába vágyunk, ahol az egyik ember örül a
másik sikerének és bármely nemzet a saját bajának is
tekinti a más nepeket ért csapást.

...Az embereknek szüksége van az ünnepre, mert ez

mindig lezár egy korszakot és utat nyit a jövőnek. Én
magam azt tartom a legfőbb értéknek, hogy a társadal­
mi élet minden területén fellendülés és tenniakarás
tapasztalható.

Kedves gyomaendrődiünneplő közönség!
A Magyar Köztársaság Kormánya által adományozott

Millenniumi Zászlót átadom Gyomaendrőd városának.
polgárainak. A zászló mindig is jelkép volt. Ez a zászló
az ezer eves múltat és a jelent köti össze. Egy olyan jobb
jövőt, összetartást jelképez. melyet őszintén kivánok
valamennyiüknek!

Ezután a Millenniumi Zászlóra felkerültek az emlék­
szalagok. amit a zászlóanya Hangya Lajosné a Humán­
politikai Bizottság elnöke kötött fel.

Sipos Tas Töhötöm református lelkesz mondott áldást,
Iványi László katolikus plébános megszentelte, valamint
Kondor Péter evangelikus lelkész megáldotta a zászlót.

: A testület az 59/2000. számú határozata alapján e:
: napon, május 25-én, Gyomaendrődért vegzett tevé-:
I I

: kenysege elismeréseként dr. Latorcai János ország-:
: gyűlési képviselőt a város díszpolgárává avatta. :

A későbbiekben Kecskemeti János térségi tanácsnok,
a megyegyűlés kepviselője leleplezte a millenniumi
emléktáblát a városháza falán.

Dr. Pinter Sándor és dr. Latorcai János díszpolgár
emlékfát ültetett az Október 6. lakótelep közelében feh-vő

Milleniumi Emlékparkban.
Az estet a Komédiás Kör Az ünnepelt című darab

előadásávalzárta.
(Dr. Latorcai Jánossal készült interjúnk a következő

számban lesz olvasható.)

A uárosházi emLéktáb1a 1e1ep1.ezés e1ött

••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••
Június 18-tól 24-ig a Városi Zene- és Művészeti Iskola
zenei tábort szervez. Ezen nem csak a hangszeresek.
hanem a képzőmüvész szakosok is részt kívánnak venni. A
táborban neves résztvevőketis rnegtalálunk majd.
Toronyzene indítja majd a rendezvényt és egy hangverseny
zárja, ami a polgármesteri hivatal dísztermében lesz.

Június 2-án nyilt Szakáll Sándor és Takács Lívia grafIkai és
festménykiállitása az endrődi Közösségi Házban.
Megnyitotta Varjú József. Látható június 16-ig 8-16 óráig.

Állás- és képzésbörzét tartanak a Békés Megyei Munkaügyi
Központ GyomaendrődiKirendeltségén.

A június 6-án tartandó rendezvény a pályakezdők elhe­
lyezkedésí. képzési, átképzési lehetőségeitsegiti elő.

Kunkovács László fotómüvész, kultúrantropológus váloga­
tott kiállítása nyilik június 8-án 16 órakor a Városi
Képtárban.

Az Ipari park szabályozási tervének lakossági fórumát
tartják június 15-én csütörtökön 17 órától a Városháza
dísztermében. Minden kedves érdeklődőt tisztelettel vár­
nak. A szabályozási terv előzetesen megtekinthető a hivatal
Városüzemeltetési osztályan
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Rózsahegyi-napok Középiskolai felvételik után

Szoboravatás

Szocialista hírek...

Helyi díjazottak

Idén a korábbi felvételi rendszertől eltérő módon kellett az
általános iskolából továbbtanuló gyerekeknek felvételizní. A
három helyre jelentkezés lehetősége. Internet. Győr. hogy
csak címszavakban emlékeztessek az új rendszerre. melynek
bevezetésekor a Híradóban tájékoztatót olvashatott az érdek­
lődő.

Hogy működikaz új rendszer?
Nem feladatunk minősíteni. a TV2 ezt taglaló músorában

kaotikusnak nyílvárútották. Példákat idéztek. melyek tényleg
azt az állítást látszottak bizonyitani.

Bermünket a rendszer múködésén túl a helyi, a saját prob­
lémáink foglalkoztatnak.

Melyek ezek?
1. Tájékozatlanság. Néhány szülő azért adta vidéki szak­

középiskolába gyerekét (nem a Bethlenbe. vagy a Knerbe).
mert úgy informálódott, hogy az érettségivel együtt ott szak­
mát is kap. Ez sajnos a régmúlt. Magyarországon az első

szakképző évfolyam a 13. Tehát Békéscsabán is ugyanazt
kaphatja, amit Gyomaendrődön.A másik megdöbbentőélmé­
nyünk az volt. hogy jó néhányan nem tudták. hogy Gyoma­
endrődönmilyen oktatás ls folyik. Többen azért kényszerültek
vidékre adni gyereküket. mert sosem hallottak arról, hogy
nálunk például rendvédelmi-közbiztonsági. vagy kereskedel­
mi, marketing-reklám ügyintéző stb. képzés is van. Történt
pedig ez olyan hirverés mellett, hogy csak saját íntézményün­
ket emlitsem, újsághirdetésre 100 ezer fOrintot fIzettünk ki.
ezenkivül szórólapot kapott minden végzős diák. szülő. a helyi
középiskolák nyílt napokon mutatták be az itt folyó munkát...

2. Vándorlás. Miután Győrből végre a helyes felvételi ered­
ményeket is megkaptuk. ahogy a többí középiskola. úgy mi is
kiértesítettük a jelentkezőket az eredményről. Ezután elsza­
badult a pokol. Telefonon és személyesen többen jöttek az
értesítést követően mondván. hogy ígaz. hogy íde, vagy oda
már felvették őket, mégis szeretnének hozzánk jönni. mert a
kollégium, a bejárás, illetve most hallották. hogy nálunk is
lehet... indok volt bőven. Természetesen, minden ískolának
kell a gyerek. örülünk. ha megkésve is. de minket válasz­
tanak. ugyanakkor arra sincs biztosíték, hogy a hozzánk fel­
vett vidéki gyerek nem ugyanúgy próbál máshol helyet találni
magának, még ha első helyen bennünket is választott.

A Közoktatási Törvény ll. § p. és 13. § (l) tartalmazza a ta­
nuló és a szülő jogát az azonos vagy más tipusú ínté=énybe
történő átlépésre. deklarálja az intézmény szabad megválasz­
tásánakjogát. Természetesen a törvényben biztosított jogokat
csak akkor lehet érvényesíteni. ha a választott intézményben
hely is van.

A 2000j2001-es tanévben a Kner Imre Gimnázíum és
Szakközépiskola a következő osztályokat indítja:

• 6 osztályos gimnázium
• 4 osztályos általános tantefVÜ gimnázium
• 4 osztályos rendészeti-közbiztonságí fakultációs gimnázi­

umi osztály
• 4 osztályos kereskedelmi. marketing és reklám ügyintéző

szakközépískolai osztály
Mind a 4 osztályunkban van még néhány hely. aki élní akar

a változtatás jogával az június 26-ig. a beiratkozásig megte­
heti.

Az érettségivel rendelkezök számára a következő OKJ-s
nappali képzéseket índítjuk:

• kereskedelmi technikus 2 éves
• marketing és reklám ügyintéző l éves
• általános menedzser 2 éves
• üzleti ügyintéző l éves
• számítástechnikai programozó 2 éves
• pedagógiai asszisztens l éves
A fenti képzéseket megfelelő létszám esetén tudjuk beindí­

taní. A jelentkezés folyamatos. legkésőbb augusztus IS-ig
lehet személyesen. vagy a 386-046-os telefonszámra.

3 éves levelező tagozatunkra is váljuk a jelentkezőket.

Számukra is az augusztus IS. a határidő.

Dr. Kovács Béla igazgató

mosi Ottó a Magyar Rádió
Jászai-díjas vezető rendezője.

Közremüködött Kalapos László
színmüvész és Balázs Andrea
színinövendék.

Átadták a Helytörténeti Mú­
zeumot a Sugár úti Tájház
szomszédságában. Megnyitó
beszédet mondott dr. Hévízi
Sándor az orosházi múzeum
igazgatója.

A múzeumban láthatók Uh­
rín Pál paraszt-rajzoló képei.
ipartörténeti, csizmadia-o ci­
pész kiállítás. Timár Máté egy
éve elhunyt író berendezett em­
lékszobája és a helytörténet
tárgyi kiállítása.

A Magyar Szocialista Párt Békés megyei Elnöksége 2000. jú­
níus 3-ra Gyomaendrődrehívta össze a Megyei Küldöttgyü.lést.
A Küldöttgyü.lés - hagyományteremtő szándékkal - megalaku­
lása óta először, vidéken ülésezik. Az első ilyen küldöttgyülést
városunkban. a Katona József Városi Müvelődési Központban
tartják. Az ülésre délelőtt 10 órakor kerül sor a meghívottak
részvételével.

A Küldöttgyülés számos napirend mellett kiemelten foglalko­
zik Békés megye gazdasági. társadalmi helyzetével. amiről dr.
Vastagh Pál országgyülési képviselő, az MSZP megyei elnöke
tart előadást.

A délutání órákban a várossal ismerkednek a küldöttek.
Mi gyomaendrődi szocialisták üdvözöljük a Megyei Elnökség

döntését. A város szocialistái. szimpatizánsai, baloldali érzelmü
lakosai nevében köszöntjük városunkban a Küldöttgyü.lést.
MSZP Városi Szervezet Elnöksége. Gyomaendrőd

A Rózsahegyi Kálmán Általános
iskola és az Endrődiek Baráti
Köre május 26-27-én rendezte
a Rózsahegyi-napokat.

Ennek során számos ese­
mény gazdagította a programot.
színte felsorolni is nehéz lenne.

Néhány kiragadott momen­
tum:

Kelemen Erika nyerte el az
öregdiákok által alapított em­
lékérmet. oklevelet. Átadta
Hunya Zoltán numizmatikus.

Felavatták Rózsahegyi Kál­
mán meliszobrát az iskola épü­
lete előtt. Mihály Bernadett
müvész alkotását dr. Dávid
Imre polgármester leplezte le.
Avatóbeszédet mondott Soly-

A ll. Nemzetközi Sajt- és Túrófesztiválon az alábbi gyomaend­
rődi résztvevőkkaptak valamilyen dijat a zsürítől:

Gurin László - csípős kecskegomolya - ezüstérem; kecskego­
molya oregano - bronzérem.

Körösi Halász Szövetkezet - pácolt busa. olajos busa - arany­
érem.

Sikér Gmk. - tiroli rétes - aranyérem: sajtos pogácsa - ezüst­
érem.

Kertbarát Kör - fehér gyomaendrődi bor (Kovács Béla) ­
aranyérem.

Kertbarát Kör - vörös bor. gyomaendrődi kertbarát (Valuska
Lajos) - bronzérem.
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Testületi ülés anyagából május 25-én
Napirend előtt

Dr. Dávid Imre polgármester elmondta, hogy a város,
mint közismert, pályázott a térségi szilárd kommu­
nális hulladékkezelőmű megvalósítására. Pillanatnyi
ismeretek szerint ezt a minisztérium aláírta. Ennek
következtében 262 millió forintos céltámogatási pénz
érkezik a beruházás támogatására. 283 millió Ft
PHARE pénz is jár hozzá és a többi várható pályázat­
tal gyakorlatilag indulhat a megvalósítás. Elkészülte
200 l-re várható az érintett kilenc település vonatko­
zásában.

Elvonás
Az évi költségvetést érinti az a kormányrendelet, mi­
szerint a Belügyminisztérium a helyi önkormányza­
tok állami támogatásaiból az év elején kialalmlt árvízi
katasztrófahelyzet pénzügyi fedezetének biztosí­
tására - az önkormányzatunktól 3251 700 Ft-ot ­
elvon. Várható azonban, hogy a város az adott
időszakban elszenvedett bel- és árvízkárokért ennek
többszörösét megkaphatja.

Támogatás
GyomaendrődVáros Képviselő-testületela OOO Ft-tal
támogatja az Életfa Alapítványt, vagyis a Békés
Megyei Képviselő-testület Egészségügyi Gyermek­
otthona és Rehabilitációs Központja Nyújtsd Segítő

Kezed Alapítványt. Számlájukra közvetlenül utalják
az összeget át.

Gyűjtési akció indul
A testület az 1990. évi LXV. tv. 2. § (3) bekezdésében
biztosított jogkörében eljárva, figyelemmel az 1959.
évi IV. tv. 593. §-ban foglaltakra is, egyetért és támo­
gatja a Gyomai Szülőföld Baráti Kört azon kezde­
ményezésében, hogy a szervezet számlájára magán­
személyek, jogi személyek és jogi személyiséggel nem
rendelkező gazdasági társaságok a település gyomai
városrészén található Hősök Emlékművének fel­
újításához, kötelezettségvállalás közérdekű célra
címen ingyenes vagyoni szolgáltatást teljesítsenek.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy
döntéséről a település lakosságát a sajtó útján tájé­
koztassa.

r---------------~
Lapzárta után történt

SULIEXPO 2000

Eboltás
A városban tartott eboltás utolsó dátumai: június
6-án 8-10-ig, 15-17-ig, a Zrinyi utca elején.

Pótoltás: június 9-én 15-17 óráig a Zrinyi utca
elején.

I
I
I
I
I
I
I

_ol

A gyermeknap alkalmából Nyíregyházán került megren­
dezésre a Nemzetközi és Országos SULIEXPO 2000.

A gyomaendrödi Kner Imre Gimnázium és szakközép­
iskola diákjai is részt vettek a nagyszabású és színpom­
pás rendezvényen.

Több kategóriában sikeresen szerepeltek.
- Hangszeres zene (fuvola) - Szurovecz Zsuzsa L hely
- Vers- és próza - Nyíri Dóra I. hely
- Színfolt Mazsorett Csoport - L hely
Mindhárom produkció jutalma: 10 OOO Ft.
Az EXPO müvészeti vezetöi úgy döntöttek, hogy a födí­

jat is a gyomaendrödi diákok vihetik haza kimagasló tel­
jesítményükért.

A gimnázium egy A/4-es Scarmerrel (lapbeolvasó) lett
gazdagabb.

A gyermeknapi "özöneső" díjakat megérdemelten
kapta e lelkes kis csapat, nyilatkozta a Híradónak
Hunya Jolán a cs. vezetéHe.

I
II Az V. Megyei Kner Imre Képzőművészetipályázat

kiállítása május 30-án nyilt a Katona József
I Városi MűvelődésiKözpontban.
I Megnyitotta dr. Giricz Béla országos szakértő.

Rendezője a Kner Imre Gimnázium és Szakkö­
I zépiskola.
I Megtekinthető hétköznapokon 8-17 óráig.

.. _-------------

Kempingi faházak
Két tartózkodással fogadták el azt az előterjesztést,

hogy a 1248. hrSZ.-on az Erzsébet-ligeti kemping
területéből nem adnak területet tartósan haszná~

latba. A fent jelzett területen Kis Sándor és Leisztner
Péter faházakat szeretne építeni, első lépésben 20 fő

elhelyezésére, turisztikai, nyaraltatási célból.
Kérésük az volt, hogy 30-50 évre tartós terület­

használatot biztosítson az önkormányzat sor-, vagy
egyedi stílusú faházak számára.

A testület javaslata, hogy a vállalkozók az Erzsébet­
liget más, szabadpiaci forgalomban bérelhető, vagy
megvásárolható területein próbálkozzanak céljuk el­
érésével.

Terület
Balázs Dezső a Nút-Federland Kft. területigényét az
endrődi vásártéren, amely önkormányzati tulajdon,
la ooo m2 területen visszavonja.

Az eddig befizetett l millió Ft előleget az ajánlattevő

visszakéri, ám ebből 100 ezer Ft-ot az önkorányzat
biztatási kár címen magánál tart.

Ha egy éven belül az ajánlattevőmégis igényt tart a
területre, akkor ezt az összeget esetleg beszámítják a
vételi árba.

Háziorvos
Dr. Kolozsvári Árpád háziorvos kérelemmel·fordult a
testülethez, amelyben kéri működési feltételei ren­
dezését. Ö még nem teljesít területellátási kötelezett­
séget. Kéri, hogy a jelenlegi hét háziorvosi körzetet
nyolcra bővitsék és erre alternatív javaslatot dolgoz­
zanak ki.

Az önkormányzatnak és a háziorvosoknak ez anya­
gi és egyéb hátrányt nem okozna.

Az el1átotti létszám Gyomaendrődönmost 13710
fő, az átlagosan egy körzetre eső szám 1958 fő. Nyolc
körzet esetén ez a szám 1713-ra változik. A következő

testületi ülésen írásos javaslatok, anyagok alapján
döntést kivánnak hozni az ügyben.
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'99 A TAKXRÉKSZÖV TKEZET Ó ÉVE

Májusi futás

Minden évben igyekszünk bővítést elérni a szolgál­
tatásaink terén. Például 1997-ben vezettük be a
devizaszámla-vezetést mind a lakossági, mind avál­
lalkozói ügyfeleink részére, és eitől az időponltól

kezdődően valutaforgalmazással is foglalkozunk. 17­
féle valutanemű külföldi pénzt forgalmazunk a
lakosság számára. Elég széles a betéti palettánk is
(jóval tíz fölött), amivel a megtakarítók széles körű

betétel helyezés i igényeinek próbálunk megfelelni.
Az új számítástechnikai rendszerünk lehetövé teszi a
vállalkozások felé nyújtandó modernizálódó szol­
gáltatásokat is Jelenleg áll bevezetés alatt a Home
Banking szolgáltatás, amely révén vállalkozói
ügyfeleink helyből, saját irodájukból, otthonukból
kezelhetik bankszámlájukat.
A közeljövőben nagyobb volumenű beruházásokat
nem tervezünk, a meglévők állagát szeretnénk javí­
tani, megőrizni.

Dr. HWlya Mi/dós

A tervek és remények sze­
rint összel ismétlése lesz az
akciónak.

A mostarli megmozdulást
támogatták a Gyomapack, a
Fundy. a Minipol és Ugor
István. Köszönjük!

Dobogósok:
Alsós fiúk: l. DógI Jenő. 2. Paróczal

Barnabás. 3. Urbán DánJel.
Alsós lányok: l. Csik Andrea. 2. Her·

mann Dóra. 3. Hanyecz Ágnes.
Felsős fiúk: l. Czeglédl Zsolt. 2.

Jakus Imre. 3. Szekeres Csaba.
Felsős lányok: l. Kelemen Ertka. 2.

Faragó Andrea es Szabó SzilvIa. 3.
Orosz Zsanett.

Középiskolás jiúk: I. Makár Tamás.
2. Kovács Péter. 3. Cs. Nagy Balázs.

Középiskolás lányok: l. Oláh Margit.
2. Kiss Zsuzsa. 3. Tóth Ágnes.

FelnéttJélji: I. Karsal Gábor. 2. Gara!
György. 3. Hangya Balázs.

Felnőtt noi: l. Kissne MikJaviC"..! Edit

Május 14-én a Sporttrió Kft.
egy kiadós. jókedvű futásra­
kocogásra hívta a település
apraját-nagyját.

A Hídfö étterem elöl índítot­
ta Gellai Imre alpolgármester
a 182 résztvevöt. hogy azután
Dezsö Zoltán alpolgármester
kollégája a biztosító autós fel­
vezetést megtegye.

A célban. a Sportcsarnok
előtt minden induló üdítöt és
csokit kapott. valamint ne­
menként és korosztályonként
az elsö hat beérkező dr. Dávid
Imrétöl, a település polgár­
mesterétöl oklevelet vehetett
át.

A futók miközben áthalad­
tak a távon. sokak biztatását
élvezték.

Dr. Hunya Miklós az Endrőd és Vidéke Takarékszö­
vetkezet ügyvezető igazgatója tájékoztatta aHíradót a
pénzintézet elmúlt évi tevékenységéről és a közel­
jövő terveiről.

Az 1999. évi üzleti célkitűzéseket teljesítetlük. 5
milliárd 800 millió forintos mérlegföösszeget értünk
el. 83 millió forint volt az évi adózott eredményünk a
tavalyi évben.

Ez a növekedés az inflációs ráta fölötti, illetve a
pénzintézeti átlag növekedési ütemét is meghaladta.
Az összesített pénzforgalmunk 74,5 milliárd forint
voll. Ezen belül az elektronikus számlaforgalom
növekedése is számottevőnek mondható. Ezt jelzi,
hogy az elektronikus bankközi átutalási tételszám
egyes napokon már eléri a 6000 darabot. Többek
között emiatt is szükség volt a számítástechnikai
rendszer fejlesztésére. Ez az új rendszerre történő

átállás jelentösen lekötötte kapacitásunkat, s ennek
igen magas volt aberuházási költsége is. Atöbb, mint 500 oktatási nap mellett
dolgozóinknak számos alkalommal túlmunkát és hétvégi elfoglaltságot is jelen­
tett az új rendszer bevezetésének minél zökkenőmentesebbé tétele.

Az eszközarányos nyereségmutatótekintetében akeieskedelmi bankok között
ahatodik helyet foglaltuk el, míg nominális értékben mért nyereség alapján az
ország takarékszövetkezetei között aharmadik legmagasabb eredményt értük el.

Az üzleti tevékenység vonatkozásában minden mutatóban fejlődtünk - foly­
tatta dr. Hunya Miklós. Számlaállomány tekintetében növekedés tapasztalható,
lakossági ügyfeleinknek 1998 óta nemzetközileg is elfogadott bankkártyákat
tudunk ajánlani fizetési forgalmaik lebonyolítására, s az idei évtöl kezdődöen

vállalkozói ügyfeleink is igénybe vehetik ezt a szolgáltatást, igényelhetnek
bankkártyál.

Ahitelállományunk 2,6 milliárd forintra nőtt az előző évi 1,6 milliárd forin­
trói.

Betétes ügyfeleinknek 561 milliárd forint kamatot fizettünk ki. Ennek tel­
jesítését az aktív bankmúveletek terén elért eredményeink tették lehetövé, hiszen
közel 1milliárd forint kamat- és jutalékbevételt realizáltunk.

A tavalyi évben megkezdtünk két üzletház-beruházást. Az egyik Endrődön

- október 24-i átadást tervezünk - amásik Békésen épül. Békéscsabán is vet­
tünk egy ingatlant, amit május 29-én adtunk át ügyfeleinknek.

Különböző adatokból úgy tűnik, hogy a helyi lakosság többsége nálunk
vezeti a folyószámlájál. Összesen 17,5 ezer szövetkezeti tagunk van, Gyoma­
endrődön 5400.
••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••

Az olvasó kedve képei...
Ez alkalommal Putnoki Elemér, jelenleg Békéscsabán élő gyomai elszármazott kedves képeit láthatjuk.

Táncosokjelvonulása május 1-jén kb. 1978-1979 körül Az 1960-as évek során sok alkalmijocimeccs volt különböző
csapatok között. Ez a Müvel.ödési Ház - Postások mérkőzés

résztvevőitábrázolja. (Felső sor a Müv. Háziak.)
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Qisághír: .Az Országos kötöttjogású. 76 kg súlycsoport első helye­
zettje Hencz Gyula Gyoma-O.M.T.K. • (Békés megyei Hírlap. 2000.
máj. 16.) Ugyanez a hír majdnem szó szerint megjelent a Népszabad­
ságban és a Békés Megyeí Napban.

Hencz Gyula - birkózás - Gyoma - Magyarország legjobbja.
Az emlékek kuszának túnő rendjébőlkiválik egy markáns. határo­

zottan keretezett arc. s a hozzá nem illő denls. csibészesen eleven
szempár. A tulajdonos Hencz György, aki az 1960-as években Gyo­
mán sok-sok birkózót nevelt a neveletlenekböL Tanítványai korosztá­
lyos országos bajnokok voltak. mint például a kis KáUaL a •Törpe·
és Erdei GabL Bőséges szakmai tudás. a következetesség. a szigor.
a meg nem alkuvó követelmények ajellemzőiedzői mu.nkájának. Ö
magajiatal korában aD.V.S.C. válogatott birkózója volt.

Az újsaghirben szereplö név és az edzö vezetéknevének azonossa­
ga mögött apa és fia rejlik. A nem mindennapi hír utan jarva kitel­
jesedik a kép. Hencz Gyula. aGyomapack 44 éves sikeres vállal­
kozója. a cég tulajdonosa nehezen bírható ra szóbeli kiegészitésre.

- Mikor. hol és kivel kezdődötta máig érvényes. a holnapba tartó
szakadatlanjolyamat. aminek a neve birkózás?

- Hatévesen kezdtem aktívan. versenyszeruen sportolni két
agban. a tomaban és a birkózasban. Édesapam volt a mesterem.
hiszen az ö birkózó múltja. emberi tartása. a szülö-gyermek közöt­
ti viszonyunk tett engem azza. ami vagyok. Az edzések. vagy szive­
sen nevezem megpróbáltatasnak az emeleti tornatcremben voltak.

- A rengeteg izzadságcsepp. a határtalanflZikaijájdalom tiirése
meddig vezetett?

- Az erények kialakitasaig. De a birkózói életemben az elsö osz­
tályú kategóriaig. Hegedüs Csaba - ö szerezte meg a 100. magyar
olimpiai aranyérmet - klubjaban. az ö vezetésével a Vasasban bir­
kóztam 1981-ig.

- Egy birkózó mérkőzés most 6 percig tart. ebbe az idöbe van
belesüritve a kezdet és a vég. meg az őket összekötőív. Nagy kihivás
erre megfelelni úgy. hogy a végére meglegyen a válasz.

- Igen. Ez az idö egy masik dimenzió. egy masik vilag. Mindent
mozgósítani keII. mindent elö kelllúvni. A nyugalmat. a technikai­
taktikai képzettséget. az akaratot. a szívóssagot. a céltudatossagot.
az önfegyelmet. Fontos az ellenfél tisztelete. a valós öntudat. a lehe­
tetlenség tagadasa.

- Mi a birkózás? Két izzadt test tusakodása, wkdösése. derelye­
füLűek höbörgése?

- Nemi A birkózas egy csoda. Igazsagérzetet ad. kitartasra nevel.
tisztességre tanit. az akarat diadala. Becsületes viadalok baJnokai e
sportag művelöi évezredek óta. Gondoljunk az ókori olimpiakra.
vagy a magyarsag történetéböl Botondra.

- Az edzés. a gyakorlás. a test és a szeUem karbantartása nélkül
nem megy. A latinok az író embert így flflyelmeztették: ne múljék el
nap vonás nélkülJ Hogyan történik ajelkészülés?

- Gyakorolni Oroshaz<i.n tudok. mert nagy sajnálatomra nem
tudtam újraéleszteni Gyoman a birkózast. de mindig hangoztatom
gyomai voltomat. nevem mögött állandóan szerepel a varos neve.
Szeretem a települést. lokálpatrióta vagyok. A birkózas meIIett
íjaszkodom. kerékparozom. A fiam. ifjú Hencz Gyula a szamító­
gépekkel birkózik igen reménykeltöen.

A henz német szó. jelentése kéz. A kéz az az anatómiai képlet.
mely az embert sokak szerint kiválasztottá tette A kéz jelzői közül
néhány. mely illik viseléijére: segitő. erős. kemény. simogató.
adakozó. nyitott. tiszta.

Cs. Nagy Lajos

A győztes dobás

Millenniumi Emlékmű
Tisztelt Hölgyem. Uram!
Gyomaendröd Varos Képviselö-testülete 2000. április 27-i ülé­
sén a miIIenniumi megemlékezés sorozat záróeseménye tárgyá­
ban az alábbi döntést hozta.
.Gyomaendrőd Város Önkormányzata az ezred-o illetve

századjordulóról méltó módon kíván megemlékezni azzal. hogy
az Október 6. ltp.-en szobrot állít. Az emlékműmegvalósításával
kapcsolatos szervezőijeladatokkala polgármesteri. és Gyoma­
endrőd Város KözgyűjternényeiériAlapítvány kuratóriumának
elnökét bízza meg.

Határidő: 2001. augusztus 20.
Felelős: dr. Dávid Imre polgármester és dr. KOtJács Béla elnök.'
A fenti határozatban foglalt emlékmú az Október 6. ltp-en. az

elmúlt években befásításra került területen kerülne elhelye­
zésre. szímbolizálva ezzel is a két településrész összetartozasát.

Az önkormányzat az emlékhelyen felállítandó emlékmüként
Adorjáni Endre szobrászművész 1996-ban elkészített köztéri
szobortervét tartja alkalmasnak. A túloldali látványtervek az
elhelyezés leendö területén láttatják a kompozició makettjét.

A tervezett emlékmü két részböl áll. amely a süttöi, vagy sik­
lósi köböl készült kb. 2.30 m magas talapzaton bronzból öntött
kb. 2.30 m magas nöi alakot ábrazoJ. A nöl alak kezeíben a
békét szimbolizáló olajágat tart.

Az emlékmú felállítását önkormányzatunk pénzadományok
útján kivanja megvalósítaní. A felajánlások gyüjtésével és a
megvalósítással a kiemelten közhasznú szervezetként müködö.
Gyomaendröd Város Önkormányzata által alapított Gyoma­
end.röd Város Közgyüjteményeíért Alapítvány került megbízás­
ra. A kiemelten közcélú szervezetet közcélú adományokkal tá­
mogató magan- és jogi személy a hatályos adójogszabályok
értelmében kedvezményeket élvez.

Az adomanyok gyüjtése közérdekű célra történö kötelezett­
ségvállalás keretében fog történni. melynek lényege. hogy ma­
gánszemély. jogi személy. és jogi személyiséggel nem rendel­
kezö gazdasági társaság írásban kötelezettséget vállalhat arra.
hogy az általa meghatározott közérdekü célra ingyenesen va­
gyoni szolgáltatást teljesít. jelen esetben a szobor megvalósí­
tásara.

A vagyoni szolgáltatás nagysága bármekkora lehet. viszont
amennyiben a jogi személy és a jogi személyiséggel nem rendel­
kezö gazdasági társaság vagyoni hozzájárulásának nagysága
eléri az 50000.- Ft-ot és ez ellen nem emel kifogást. úgy a nevét
kötelezö fel tüntetni az emlékmúvön. Magánszemélyek esetében
ez az összeg 25000.- Ft-ban került meghatározásra.

Az adományok beflZethetök 2000. május 25. és 2000.
október 15. között a Gyomaendröd Varos Közgyüjteményeíért
Alapítvány Endröd és Vidéke Takarékszövetkezetnél vezetett
53200125-10002089 számú számlájára .Millenniumi emlék­
mű' cél megjelölésével.

Az emlékmú létrehozására az adományozók listáját rendsze­
resen közli majd a Híradó és a megvalósulás folyamatát is figye­
lemmel kisérjük..

A Millenniumi emlékmű. terve
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Békés Megyei Németek IX. Kulturális Napja

Április 27-május 03-ig Franciaországi meghívásnak
tettek eleget a gyomaendrődi JÚdósok. Saint Jeans
és Ananei város lakóinak vendégszeretetét élvezték.
Eredmények:

Leányok: Szabó Zita 33 kg L, Harmati Éva 38 kg
III., Iszlai Judit 44 kg III., Mészáros Renáta 50 kg III.,
Szabó Mariann 52 kg III.

Fiúk: Molnár Albert 32 kg III., Trendl Péter 35 kg
III., Szabó Dániel 36 kg III., Gózon Gábor 45 kg L,
Nagy Zoltán 46 kg II.. Polányi Gábor 50 kg L, Sóczó
László 50 kg II.. Vetró ?éter 65 kg I.

Május 21-én a Júdósok a Szolnoki Diákolimpia
Országos döntőjén az ,,A" kategóriában vettek részt.

Eredmények: Mészáros Renáta 50 kg I. Harmati
Éva 41 kg V.
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Kner Nyomdaipari Múzeum - :;.
Kossuth u. 16. sz. - Tel.: 66/386- 'Z'!
172 - hétfő kivételével 9-15 óráig. .::; ~

Vidovszky Béla Helytörténeti W:.~
25'"gyűjtemény (Városi Képtár) - o '

Kossuth u. ll. sz. - Tel.: 66/386- g'~
777/6 - Kedd. csütörtök délelőtt ~ J
10-14 óráig. szerda. péntek
délután 14-16 óráig. szombaton
délután előzetes bejelentkezés

.;:;

alapján. hétfö, vasárnap szünnap. .:::J"

EndrődiTájház - Sugár u. 20. sz. ~ ~
.;L:- Tel.: 66/282-472, 284-318 - :;"(

Kedd, csütörtök 9-17 óráig, más ~ ~

napokon előzetes bejelentkezés ~:i
'N ,~

alapján. </1 .;

~ ::Honti Műhelygaléria - Kisréti u. ~ ~

19. sz. - Tel.: 66/386-161 - ci 'j
Minden nap 10-17 óráig.
Bognár-Kovács Múzeum - Fö út ;:; v

.C
220. Tel.: 66/284-914 - Minden (J ~

nap 9-18 óráig. .(5 =
Sóczó Motormúzeum - Hősök útja 6'!
58. sz. Tel.: 66/284-918,
66/284-914, 30/2369-422
Vasárnap és ünnepnap délután
13-18 óráig. Bejelentkezés alapján
bármikor. .= é

~ "::

Ligetjürdő és kemping - Erzsébet- .CL ~

liget 2. - Tel.: 66/386-039 - 6 ~
3,

Minden nap 9-20 óráig. E'~

Pájer szabadstrand és kemping - ,""
0;:: -;;

Templom-zugi holtágon a 46-os '0-'
'" (

főközlekedési út mellett. - Tel.: ~ c
c...;

66/282-684, 66/282-539, N'~

30/9672-741 - Minden nap. ~ ~
,- '~

Tourinjormlroda- Fő út 173-179. ~:

- Tel.: 66/386-851 .g ~
~'~
?- :

-BK-
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NÉPSZÁMLÁLÁS

A kamaraelőadáson vendégművész

volt Frank Ildikó. A kulturális fórum
vezetője dr. Abonyi Lajos Orosháza
Német Kisebbségi Önkormányzatának
vezetője.

A vendégek megtekintették a Kner
Nyomdaipari Müzeumot. a Városi Kép­
tárat, a Motormüzeumot. a Bognár­
Kovács Múzeumot is, valamint az
Erzsébet-ligeti strandon frissülhettek
fel.
Rendezők: Békés Megye Képviselő­

testülete - Nemzeti és Etnikai Kisebb­
ségi Bizottság - Békés Megyei Német
Önkonnányzatok Szövetsége - Gyo­
maendrőd Város Német Kisebbségi
Önkonnányzata - Gyomaendrőd Vá­
ros Polgármesteri Hivatala.

A Központi Statisztikai Hivatal hírlevele
szerint Magyarországon 200 l. február l.
és február 21. között helyszini adat­
felvételt. azaz népszámlálást végeznek az
1999. évi CV1II. és az 1993. évi XLV1.
törvény alapján.

A népszámlálás az ország teruletén élő.

vagy bejelentett lakóhellyel. tartózkodási
engedéllyel rendelkező magyar
állampolgárokra. az ország teruletén
három hónapnál hosszabb ideig
tartózkodó külföldi állampolgárokra és
hontalan személyekre. valamint a
menekültekre, továbbá az ország teru­
letén lévő lakó- és üdülőegységekreterjed
ki. beleértve a közösségi elhelyezést szol­
gáló intézeteket is. Az összeirásból
kimaradottak pótösszeírását 200 l. feb­
ruár 28-ig be kell fIzetni.

Az üdülőegységekre kiterjedő előzetes

helyszini adatfelvételt 2000. július 1. és
augusztus 31. között kell végrehajtani.

Az adatszolgáltatók kötelesek a nép­
számlálás körébe tartozó adatokat a
valóságnak megfelelően megadni. Egész­
ségi állapotra. a vallásra. az anyanyelvre
és a nemzetiségre vonatkozóan önkéntes.

Befejeződötta Kossuth utca járdájának
és az endrődi liget pályájának aszfalto­
zása. A STRABAG Hungária Épitő Rt. vé­
gezte.

Részlet a müsorból

KIÁLLÍTÁS SZEGEDEN

INDULT A KÖZMUNKA

Május 20-án rendezték Gyomaendrő­

dön a Békés Megyei Németek IX. Kul­
turális Napját. Az evangélikus temp­
lomban tartott istentisztelettel indult a
nap. amelyet Kondor Péter lelkész ve­
zetett. Ezt követően rajzkiállitás nyilt a
Katona József Városi Művelődési Köz­
pontban. a Német Kisebbségi Ön­
kormányzat felhivására készült rajzok
számára. szabadon választott témá­
ban. Majd dr. Dávid Imre köszöntötte
a megjelenteket. Az ünnepélyes meg­
nyitót Reisz Ádám a NKÖ Szövet­
ségének elnöke mondta. Ezután a me­
gye német lakta településeinek kultu­
rális műsora következett. Közremű­

ködött Almáskamarás. Elek. Gyula.
Kétegyháza. Mezőberény. Orosháza.
Gyomaendrődnemzetiségi csoportja.

A közmunka-pályázatra az önkor­
mányzat, mint már arról beszá­
moltunk. 29 millió 65 ezer Ft-ot
nyert. A belterületi esővíz-elvezető

csatornák, útpadkák rendezését,
átereszek állagát javítják fel ebből

az összegből. Százegy fös átlaglét­
számú, munkanélküliekbőlverbu­
vált állomány végzi kisebb csopor­
tokban a feladatokat. A május
közepei kezdéssel indult tevékeny­
ség öt hónapon át tart. A gyomai
városrészben az Erzsébet-ligetben.
az endrődiben a Ridegvároson
kezdődtek a munkák.

Hegyesi Tibor gyomai származású
festőmüvész következő kiállítása
Szegeden nyílt május 25-én a
CORA Hipermarketben. Megnyi­
totta Rákos Tibor, közreműködött

Pörneki Anikó operaénekes. Meg­
tekinthető június 8-ig.
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Juh nyáriszállás átadó
Pályázatot nyújtott be a város egy ÖKü-térség kialakí­
tására. Külön tisztelet illeti a Dógos Kkt.-t, akik ennek
megvalósitását felvállalták és meg is valósították a beru­
házást, s majd az üzemeltetést is végzik - mondta átadó
beszédében dr. Dávid Imre polgármester.

Nagyon hiányzott eddig az Alföld, s ezzel Gyomaend­
rőd képéből a régen oly jellemző, mára már eltünt juh­
tartási környezet.

Elkészülte után tízmillió Ft értéket meghaladó lesz a
beruházás értéke, 7 millió Ft pályázati és 3 millió Ft
saját erőből - önkormányzati és Dógos Kkt.
Remélhetőleg az elkövetkezendőkben meghatározó,

példaértékű, bemutató jellegű tevékenységgé válik, s bí­
zunk abban. hogy hagyományteremtőfolyamatot indí­
tott el ez a kezdeményezés a Körösön-túli, mintegy 14
ezer ha területen.

Kívánom. hogy találják meg a számításukat ebben.
Fejlesszék, s a bemutató jelleget tartsák szem előtt... !

A Dógos Kkt. képviseletében if]. Dógi János elmondta.
hogy tavaly szeptemberben indult az építkezés igen
nehéz körülmények között. Ehhez az időjárás szeszélye
is hozzájáruIt. mindezek hatására kissé elhúzódott az
átadás.

300 juh számára épült fel a karám és az épületek, az
eredeti terv fele, amit első ütemnek tekinthetünk.

Szeretnének turisztikával is foglalkozni a juhtartással
kapcsolatosan és bemutató szinten vendégeket csalo­
gatni a területre.

A Körös-Maros Nemzeti Park a juhhodály biztonságos
fenntartásában és létrehozásában sokat segített. A Világ
Természetvédelmi Alap (WWF) is hasonlóképpen, vala­
mint anyagilag is.

Végül if]. Dógi János köszönetet mondott mindazok­
nak, akik segitették az elképzelés megvalósítását. töb­
bek között a képviselő-testületnek is.

Az ünnepségen jelen volt Tóth Tamás a Körös-Maros
Nemzeti Park, és Sipos Viktória a Világ Természetvédel­
mi Alap képviselője.

Sípos Viktória néhány szóban hangsúlyozta. hogy a
WWF elsősorban a természetvédelem karbantartásával
foglalkozik. ebben is fontos feladat a hullámtéri rétek,
legelők védelme. Megemlítette. hogy lényeges a gyalog­
akác elleni védekezés. e növény elterjedését meg kell
akadályozni. mert ez kiszorítja az őshonos vegetációt.
Ennek egyik fő lépése - a kiirtás után - az évekig tartó
legeltetés a területen. Örömtelinek tartja, hogy ez a kez­
deményezés itt létrejött. Ilyen és hasonlókra lenne szük­
ség máshol is a közeljövőben.

Birkanyírás az akolban

Programtanács kihelyezett ülése
Gyomaendrődön tartotta soros ülését a Tiszazug Térsége
Programtanács május 16-án.

Dr. Dávid Imre polgármester üdvözlő és városbemutató
szavai után Molnár Bálint a programtanács elnöke, Öcsöd pol­
gármestere vezetésével lezajlott eseményen megtudtuk. hogy
hat kistérség tartozik a Programtanácshoz. A közös feladatok
megoldását. különböző fejlesztéseket pályázatok összehango­
lásával segíthetik.

Néhány projekt ezekből az elképzelésekből.

A Körös hajózhatóságát megcélzó folyamat; a 44. sz. főköz­

lekedési út rekonstrukciója; a tiszaugi-híd építése...
Sziklai Zoltán osztályvezető, a Békés Megyei Önkormányzati

Hivatai. a Területfejlesztésí Tanács képviselője bővebb magya­
rázattai látta el a futó programokat. Közben megemlítette a
bökényi duzzasztó szerepét, a csongrádi vízlépcső célját.

Az ipari parkokkal kapcsolatban elmondta. hogy eddig 122
ilyen cimet elnyert település van az országban. A parkok
szerepének további hangsúlyozásában szükséges ezek össze­
hangolt együttműködése.pályázati célú összefogása.

Legalább három park - Gyomaendrőd esetében például
Békésszentandrással. Kunszentmártonnal - együttműködése

szükséges a kölcsönösen előnyös lehetőségek feltárására.
pályázati lehetőségekkiaknázására.

II. Sajt- és Túrófesztivál

A megnyitó utáni koccintás: dr. Kulcsár László. dr. Mucsi Imre,
dr. Dávid Imre

A Gyomaendrőd Város Önkormányzata, a Bethlen Alapitvány.
a Gyomaendrődi Tourinform Iroda, a Gazdakörök Békés Megyei
Szövetsége rendezésében létrejött II. Nemzetközi Sajt- és Túró­
fesztiválról. tapasztaiatairól kérdeztük Gubucz Józsefet. - a
Bethlen Gábor Szakképző Iskola igazgatóját.

A hagyományteremtés szándékával. az egészséges táplál­
kozás szempontjait figyelembe véve rendeztük meg ezt a gaszt­
ronómiai jellegű fesztivált második alkalommal.

Annak ellenére. hogy ütközött a hódmezővásárhelyi nagy
állatkiállítással, elmondhatjuk, hogy a kiállítóink száma vala­
mivel növekedett. 12 termékgyártó és 12 boros cég jött el az
ország különböző részéből. Ezen kivül a Körösi Halászati Szö­
vetkezet. az iskolánkban beindult pék- és cukrászképzésben
résztvevőink a Sikér Gmk-n keresztül. a Sárréti Savanyító
Üzem is megjelent termékeivel. valamint terményeket. takar­
mányokat bemutató stand is volt.

Mivel folyamatosan több mint tízezer ember fordult itt meg és
a kóstolókon, bemutatókon keresztül azt tapasztalhattuk. hogy
a megjelent cégek üzleti szempontokat figyelembe véve végül
sikeresnek ítélték a gyomaendrődi rendezvényt. Számukra
piacépitő és kialakító tevékenység szerves része az ilyen és
hasonló megjelenési lehetőség.

Az elmúlt év fesztiválján dr. Mucsi Imre Torgyán József FVM
minisztert helyettesítette. Az idén pedig már önmagától felvál­
lalta a szakmai védnökséget. hiszen ő is fontosnak, aktuálisnak
tartja ezt a rendezvényünket.
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Folytatás a 9. oldalról
Gyomaendrődötés térségét is úgy tekinti, mint fejlődésreképe­
set és alkalmasat. például a turizmus. a falusi turizmus
fejlesztésére, hiszen látja ő is, hogy milyen lehetőségek szuny­
nyadnak itt...
Megnyitójában is hangsúlyoztaa fesztivál szerepét az agrármar­
keting szempontjából is. A jövő év feladatának tartom, hogy
szakmai szempontból e rendezvény minőségileg is fejlődjön.

Szeretnénk a hagyományt folytatni. Ebben dr. Mucsi Imre is tá­
mogat, biztat bennünket. Változatlanul megtartja non-profit
jellegét. Ebből közvetett haszna van csak a városnak - fejezte
be Gubucz József a Sajt- és Túrófesztlvál jellemzését. ugyan­
akkor beszámolt a Bethlenes tanulók legutóbbi eredményeiről.

Az Országos Juhászversenyt tanulóink megnyerték csapatban.
Úgy tünik ez alkalommal is a szakközépiskolások szellemi
tudása párosult a gyakorlatiasabb részével is a szakmának.
Egy tanulónk - Nagy László - egyéniben harmadik helyezést ért
el. A csapat tagjai voltak még: Moller Gyula és Jenei János. A
versenyt Hódmezővásárhelyenrendezték tizenhatodik alkalom­
mal. Ezeken mi tizenkétszer mindig dobogón végeztünk.
A Békés Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság által rendezett
megyei versenyen Mezőmegyerenmájus 2-án csapatunk nyolc
résztvevő team közül a harmadik lett.

A Sajluálaszlékból

A Honti család kiállítása
A Honti család képzöművészeinekkiállítását és könyv­
bemutatóját rendezték meg május 2-án a Katona József
Városi MűvelödésiKözpontban.

A képekböl és fényképekböl, valamint Honti Antal
fémdomboritásaiból álló tárlatot Banner Zoltán művé­

szettörténész rendezte és nyitotta meg.
Honti Antal művei mellett láthattuk Honti László,

Honti Rita és Csemniczky Dávid alkotásait is.
A Honti Antal által húsz éve létrehozott galéria műkö­

déséröl készült fotók, melyek a kiállitás egy részét alkot­
ták, szomorú emléket idéznek, hiszen közülük már so­
kan eltávoztak.

Honti Antal a II. Gyomaendrődi Őszi Tárlaton életmű­

dijat kapott.

TŰZOLTÓ-KÖZGYŰLÉS
Április 28-án a Gyomaendrődi Önkéntes Tűzoltó egyesület közgyűlés én elfogad ták
Dinya László elnök lemondását. Helyére nagy többséggel Farkasinszki Sándort
választották meg.

Az ülésen jelen volt és felszólalt Katona Sándor is, aki több tűzoltóautót juttatott
németországi adományként az egyesületnek eddig. Az endrődi városrész elsor­
vasztásával vádolta az önkormányzatot akkor, amikor kevés támogatást ad atűzoltó­

ságnak, s még üzemanyagra sem telik...
Dr. Csorba Csaba egyesületi tag - az önkormányzat képviseletében - válaszában

elmondta, hogy az önkormányzat a civil szervezetek és intézmények támogatását
egyöntetűen csökkentette a város fejlődése érdekében. Hozzáfűzte még, hogy az
endrődi rész többet fejlődött az elmúlt két évben, mint amegelőző tízben...

HEGYESI TIBOR KIÁLLÍTÁSA
Húsz képet tárt alátogató elé Hegyesí Tibor az Orosházán élő gyomai születésű fes­
tőművész. Sass Ervin újságíró nyitotta meg a kiállílást a Katona Józsel Városi
Művelődési Központban május 4-én.

A szokványos újsághír ezúttal kissé eltérő szituációt takar, ugyanis egy volt
osztálytárs megjelenése sok év után már önmagában is örömteli és izgalmas
esemény. Hegyesi Tibor esetében ez csak hatványozódott...

Bár már akkoriban is, mikor az 1. Sz. Általános Iskola padjait koptattuk, érzékel­
hettük és kitűnt közülünk ügyes rajz- és festőszerszám-forgatásával. Tehetsége
sejtetni engedte, hogy még sokra viheti ...

Most pedig sok bel- és külföldi bemutatkozás után először - végre - itthon,
Gyomaendrődön is láthatjuk egyszerre több művét is.

Munkácsy-díjas mestereim voltak - mondja, miközben fiával Tiborral aMűvház

egyik termében függesztik fel képeit adélutáni megnyitóra. - Egy darabig be-bejár­
tam a Képzőművészeti Főiskolára is, aztán művésztelepeken vettem részt.
Mindenkitől sokat tanultam. Persze másként nem is lehet, mert képzés nélkül csak
önmaga körül forog az ember, nem tud saját köréből kilépni.

Igaz a szakmai dolgokat önképzéssel is el lehet sajátítani. Az, hogy nem
diplomáztam le belőle úgy érzem, hogy nem túl hatalmas bűn. Inkább amunkáim
által lettem sikeresebb, vagyis egyre tapasztaltabb.

Számtalan kiállításon vettem részt itthon is - Budapest kivételével, de állítottam
már ki Finnországban, Csehszlovákia szlovákiai részén, Spanyolországban,
Hollandiában, Angliában, Ausztriában. Jelenleg is van külföldre meghívásom.

Számos díjat is nyertem már a'80-as évek elejétől. 1982-ben, mint párton kívüli
Állami Ifjúsági Díjat kaptam. Benkó Sándorral vettem egy időben át...

Többször elmondták rólam azt, hogy mióta '95-ben a klinikai halál állapotát
túléltem, megváltozott a festői technikám. Azóta a fényt festem, aTúlvilág fényét,
csiltogását igyekszem elkapni.

Megfestettem életnagyságban Jézust, mint embert. Ezt aképet '99. november 5­
én az evangélikus esperes megáldotta...

Talán egyházi témájú képeket is festek majd ezek után.
A mostani kiállításon olajképeimböl szerepelnek egyes darabok. Azonban dol­

gozok szinte minden más technikával is.
Más: mint volt gyomai lakos, kicsit értetlenül állok aszülőotthon néhány évvel

ezelőtti bezárása előtt. Furcsának találom, hogy amikor panaszkodnak a magyar
lakosság fogyása miatt, még azt a keveset, hogy itthon szülhessenek a leendő

anyák, sem adják meg nekik. Megtarthatták volna, s mel lé kialakíthatták volna a
szakrendelőt is, miért ne?

Remélem ezután sűrűbben látogathatok haza fiatalságom, gyermekkorom szín-
helyére és képeimet az itteni közönség elé is gyakrabban tárhatom. -Biró-

HelyCLkre keruInek a képek. Hegyesi Tibor kiáUítása elölt...

Millenniumi Gálaest
A Városi Zene- és Művészeti Iskola rendezésében a
Katona József Városi MűvelödésiKözpontban május
5-én tartották meg a rv::'::enniumi Gálaestet, amikor
az iskola növendékei és a meghívott vendégek - a
Gyomaendrödi Zenebarátok Kamarakórusa, a
Komédiás Kör, valamint Kiszely Zoltán a békéscsabai
Jókai Színház művésze - léptek a közönség elé. A
helyszínen megtekinthetök voltak az iskola
képzőművészetitagozatának alkotásai is ...
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APRÓHIRDETÉSEK

Feladó neve: .
Címe: .
Cserebere (apró-) hirdetés szövege (max. 20 szó): .

Gyomán a Rákóczi úton a volt Zene­
iskola mellett nagy telek bontásra
váró épülettel sürgösen eladó. Érd.:
284-277
Régi kazettás ajtólapok es kb. 3500
db betoncserép eladó. Erd.: Gyoma­
endröd. Körgát u. 2/5. 17 óra után.
Tel.: 06/60/448-082
Eladnánk. vagy Vásártéri erkélyes
lakásra (elsö emeleti) cserélnénk
három szobás családi házunkat
mely Gyomán a Katona J. u. 2. sz.
alatt van. (2.8 M Ft) Érd.: délelöt­
tönként a helyszinen.
Endrödön a belterület közelében I O
ha szántóföld eladó. Érd.: este 7 óra
után a 76/474-070. napközben a
06/60/348-985-ös telefonon.
Kecsketej és sajt Jolyamatosan
kapható. Tel.: 283-485

Húshibrid és vegyes hasznú napos­
és elönevelt csirke. kacsa folyama­
tosan elöjegyezhetö. SzeJeiné Fö út
4. Tel.: 386-077
Hideg burkolást (padlóburkolást.
csempézést) 3 fös brigádonunal
rövid határidöre vállalok. Tel.:
06/30/9252-619
A magányosok Klub tagsága köszöni
a vállalkozók támogatását. név sze­
rint Németh Dezsönek. Gellai
Lászlónak és Dinya Zoltánnak.

Napos és elonevelt csirke 2000-ben
is tavalyi áron megrendelhetö.
Nemes Tiborné. Sugár u. 4. sz. Tel.:
284-392. 06/20/9894-598
Fel porta elado IGlvin J. u. 20. sz.
alatt. Érd.: a helyszinen. vagy a 282­
753-as telefonon.
Simson segedmotorkerékpár jo álla­
potban. valamint ETZ-150 motor­
kerékpár teljesen felújítva. leadott
rendszámmal eladó. Érd.: Vincze
Zoltán Gyomaendröd. Jókal u. 15.
Tel.: 06/30/2457-320
2 szobás. közművesitett. gázfűtéses
ház eladó. Ugyanitt 20-as felszerelt
BMX kerékpár eladó és 3 éves kan
német juhasz németrajzos kutya.
hűséges gazdinak ingyen elvihetö.
Gyomaendröd. Zalka M. u. 31. sz.
17 óra után.
Gyomaendiod. Móra F. u. 15. sz.
alatti 2 szobás. összkomfortos csala­
di ház eladól Érd.: 386-483
Gyoma központjában ház eladó. vál­
lalkozásra alkalmas. Érd.: Gyoma.
Kner u. l.
Gorenje lagyasztóláda 320 l-es. uj­
szerű állapotban eladó. Erd.: 283­
812
Lehel utcában két generáció reszere
alkalmas. komfortos családi ház
ipari árammal. kerttel eladó. Érd.:
66/285-489
Sürgösen dado 2 db föld a Harcsasi·
zugban kb. 450-405 D-öl. Tel.:
06/66/285-729
Sóczó-zugban ,200 U-öl telek lúrott
kúttal eladó. Erd.: 285-159-es tele·
fonon.
Eladó 2 db kombinált szekrény. I db
konyhai tűzhely (sparhelt). Érd.:
Gyoma. Hámán Kató u. 19. Lengyel
Tibor.
Szakdolgozatok szövegszerkesztese
r:övid határidöveI. német nyelven is.
Erd.: 284-718. az esti órákban.
Gyoman kétszintes családi ház.
gazdaJkodásra alkalmas épületekkel
eladó. Erd.: Gyomaendröd. Gárdo·
nyi u. 16. sz.. vagy a 285-505-ös
telefonon.
Gyomán összkomlortos. csatorna­
zott. több szobas. vállalkozásra al­
kalmas kertes ház eladó. Budapest
környéki csere érdekel. Érd.: Zrinyi
M. u. 43. Tel.: 06/30/2498-253
Eladó 200 literes VíIlanybojler (J 8
ezer Ft) Gyomán. Érd.: 210-101.
Oros Ferencné.

Salétromos. nedves házak szigete­
lését vállalom aláfürészeléses tech­
nikaval. Érd.: 06/30/2157-722-es
telefonon.
Ház eladó a Tanács u. 22. sz alatt.
90 m 2 terület. nagy telek. alsóépület.
garázs. összkomfortos. gáz. szenny­
víz. Erd.: 2-6 óráig. Tel.: 284-509.
este 6 után.
Fjord hütöláda 120 l-es újs?eru
állapotban eladó. Erd.:
06/30/19741-822
Ipari varrógepek eladók. 'Iüzögép.
4-5 szálas il}terlockok. gombozó.
gomblukazó. Ar: 50 OOO Ft-tól. Tel.:
20/9645-90 I
Gyomán az Esze Tamás utcában 3
szobás. összkomfortos családi ház
eladó. Tel.: 06/1-356-1050
Kerti hintaágyat és nagyméretű

rekamiét vásárolnék. Tel.: 284-451
Hektáronként 20 aranykorona lelet­
ti fóldet vennék. lehetöleg köves­
úthoz közel 10 ha területtöl 50 ha­
ig. Érd.: dr. Katona Klára ügyvédnél.
Tel.: 386-414
Ház eladó Endrödön a központban.
4 szoba + melléképüle\. nagy porta.
víz. gáz az udvarban. Ar: I 200 OOO.
Erd.: 06/20/3151-504. 18 óra után.
Eladó 10m vascso. szö!ö[ugasnaJ(
való. I db szö!ödaráló és szölöprés.
Érd.: Vásáréri ltp. 27 A/ l. Tel.: 284­
644
J3,otakapa. lűnyiró és búza eladó.
Erd.: Dávid Elek Gyoma. Tanács u.
20.
Október 6. ltp.-en elsö emeieti 3
szobás. 86 m2 alapterü1etü laká.s
eladó. Érd.: 283-587
Cserélek 15 soros vetögépet. 12 le
traktort szarvasmarhára. sertésre
vagy birkára. Érd.: 389-766-as tele­
fonon.
Templom-zugban vízparti ny,,!aló.
termö gyúmölcsössel eladó. Erd.:
este 8 után 66/282-053. 66/282­
616
Elado kétszobás. étkezökonyhás.
központi fütéses családi ház Gyoma.
Álmos u. l. Érd.: 66/283·151. vagy
a helyszinen délután.

Gáz es hötárolós vHlanylűtéses.

fürdöszobás ház 300 D-öl telekkel.
melléképülettel eladó. Gyomaend­
röd. Polányi Máté u. 47. Erd.: 284­
616. 18 óra után.
Többszobas. koffilortos. allattartás­
ra is alkalmas csaladi ház eladó.
vagy értékkülönbözettel csere is
érdekel I. emeletig. Tel.: 285-232
Nagy telek lebontásra valo házzal
eladó Gyomaendröd. Fegyvernek u.
12. szám alatt. Érd.: 284-902
Gyoma. Ujkert sor 9. szám alattház
eladó. Villany. kövesút van. Erd.:
06/20/9286-276. vagy 06/76/477­
747
Fűzlás-zugbanvízparti telek szerke­
zetkész épülettel. villannyal eladó.
Érd.: 283-126. vagy 06/30/2615­
041
Október 6. Itp.-i ll. em. 1.5 szobás
laká.st gyomai kertes házra cserél­
nék értékegyeztetéssel. Erd.: 284­
163. Kalmárné
2 szobás. kertes házunkat elcserél­
nénk Vásártéri ltp. I. em. erkélyesre.
Érd.: Micsurin u. 20. Tel.: 285-986 .
06/60-as NOKIA 250-es azonnal
átírható rádiótelefon olcsón eladó.
Érd: 66/285-503. 06/30/2593-515
Ház eladó Tanács úton 90 m' te­
rület. nagy telek. alsó épület. ga­
rázs. összkomfortos. gáz. szennyvíz.
Érd.: 2-6 óráig. Tel.: 284-509 este 6
után.

Gyomaendrődi Híradó szerkesztősége. Szabadság tér 1. sz.
Telefon: 386-122. fax: 386-320. Bek. hat.idő minden hó 25.
,-----------------_.------------_._---.._._.-..-----.---_ _------------_ -'*:

l_ . __.__ _ _.._._ _ !?!:'?:':~_~~~?!l!__

A Rózsahegyi Könyvtár ajánlata:
"::JNIUSI VIDEÓPARÁDÉ!
Délelőttönkéntmindig 10 órától:

Jún. 19. hétfö: Z, a hangya
(színes. szinkronizált rajzftlm)

Jún. 20. kedd: Pinokkió
(színes. szinkronizált rajzfilm)

Jún. 21. szerda: Óz, a csodák csodája
(színes. szinkronizált zenés film)

Jún. 22. csütörtök: Szaffi
(színes. magyar rajzfilm)

Délutánonként mindig 14 órától:
Jún. 19. hétfö: Babe 2.: Malac a városban

(szines. szinkronizalt fJlmvígjá.ték)
Jún. 20. kedd: Zorro álarca

(színes. szinkronizált kalandfilm)
Jún. 21. szerda: 101 kiskutya

(szines. szinkronizált vígjáték. élé valtozat!)
Jún. 22. csütörtök: A csaj nemjár egyedül

(színes. szinkronizá.lt filmvígjáték)
Jún. 23. péntek: Star Wars 1.: A baljós árnyak

(színes. szinkronizalt fantasztikus film)

Ebben az évben ötödik alkalommal rendezte meg a könyvtár az
,.AranyfonáZ"Városi Mesemondó Versenyt. A közel 160 mesélö kedvü
óvodast és iskolást az endrödi könyvtárban hallgatta meg a zsűri és a
szépszámú közönség. Az ügyes produkciókat oklevélleJ. könyvvel jutai­
maztuk.
Legeredményesebben szerepeltek:
Rózsahegyi K. Ált. Isk.: Farkasinszki Fanni 6. o.. Alt Beáta l. o..
Majoros Ramóna 2. o.. Varga Attila 2. o.
Szent Gellért Isk.: Roncsek Nóra 5. o.. Feuerwerker Daniella 3. o.
2. Sz. Ált. Isk.: Szijártó Tímea 7. o.. Imre Georgina 4. o.. Török Imre 3.
o.. BUjdosó Éva 3. o.. Dinya Anna 2. o.
Kner l. Gimnázium és Szakközépiskola: Nyíri Dóra 8. o.
Óvodások: Arnótszky Judit (Kossuth u.). Vaszkó András (Blaha út).
Uhrin Kata (Selyem út).
A résztvevökjutaimazásaban. megvendégelésében támogatóink voltak:
JjJúsági Alap, Thermix Ép. Ip. Szóv.. Madizol Kjt.. Raichle Sport Kjt..
Kert-Kivi Kjt.. dr. Varga Géza. Kalamáris Papírbolt. Gyomai Kner
Nyomda Rt.. Sikér Gmk.
Segítségüket. támogatásukat tisztelettel megköszönjükl

Anyakönyvi változások
Házasságkötés: Harkai Norbert és Marton Marianna.
Szabó Tibor és Muzsai Nóra. Szmola Csaba és Gózan
Helga Réka. Kürti András és Molnár Mónika Éva. Ilyés
Erik és Paróczai Edina.
Elhalálozás: Raffael Istvárr. 73 éves korában.

A Sportcsarnok júniusi programtervezete

Jún. 3.: Megyei Cigánysport Nap
Jún. 4., ll., 18.,25.: Tavaszi Kupa Kispályás Labda­
rúgó Bajnokság 15.00-18.00 óráig
Jún. 10.: Nosztalgia - Kézilabda Torna (női)

Jún. 17.: 2. Sz. Ált. Isk. ballagása
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~ Endrőd és Vidéke~
~ Takarékszövetkezet ti

* alapítva 1957. május 18. *

Az Endrőd és Vidéke Takarékszövetkezet a
nyári szünidő kezdetén az alábbi

szolgáltatásokat ajánlja Tisztelt Ügyfelei
figyelmébe:

Sokrétűbetételhelyezési lehetőség

Vállalkozói és lakossági számlavezetés, mind­
kettőhöz kapcsolódóan nemzetközi bankkártya

szolgáltatás

Vállalkozói ügyfeleink részére a gyors és
kényelmes számlakezelést biztosító

Home Banking szolgáltatás

Fundamenta szerződéskötésilehetőség

Valutaforgalmazás

Széfszolgáltatás

VÁRJA ÖNT AZ
ENDRŐD ÉS VIDÉKE TAKARÉKSZÖVETKEZETI

Egy biztos lépés!

Ballagási ajándékot a

HIDEGBURKOLÁST
(padlóburkolást, csempézést)

3 fős brigádommal
rövid határidőre vállalok

06/30/9252·619

RÓZA VENDEL
Gyomaendrőd,

Hársfa u. 8/ l.
Tel./fax/ü. rögz.: 6613 86-736,
tel.: 66/282-686' 06/20/9142-122

========== E-maii: vendel@bekes.hungary.net

RÖVID IDŐTARTAMÚ
INTENZív
NYÁRI NYELYTANFOLYAMOK
általános iskolásoknak, középiskolásoknak,
felnőtteknek angol és német nyelv
Július 26.-augusztus 7. között
Egyhetes: napi 5 óra 8000 Ft (25 óra)
Kéthetes: kétnaponta, 8000 Ft
munkaidő után napi 3 óra 8000 Ft
Helyszín: Gyomaendrőd, Kossuth u. 18. (FDLMELL) ~
Lehetséges időpontok: júl. iQ-től, aug. 21-től

Jelentkezési határidő: július 1.
Folyamatosan indulnak 6-10 fás
NYELVTANFOLYAMOK
3D órás: 8500 Ft • 50 órás: 14500 Ft

Suzukit Gyomaendrödról!
~~~IÓ!

Nálunk most többet kap a pénzéért.
Az új Swift már 1.607.000,- Ft-tól,

kezelési költség nélkül akár 20% beflZetéstől,

maximum 72 hónap futamidöre
Közalkalmazotti kedvezmény maximum 6%

Óriási extra ajándékcsomag

lJ
Gyomai Autócentrum Klt" I~ IFő út 140.

(A volt Hőtechnikai Kft.
SUZUKI telephelyén) SU2L'X'1

Tel./fax: 66/383-322, 66/386-089

llONNE
SHOP

Lionne Shopboi!
- arany- és ezüst ékszerek bő választéka

- fényképezőgépek már 2980 Ft-tól (Nikon, Praktica, Minoita, Skina stb.)
- színes filmek (2 db Agfa-film mellé kar6ra az ajándék)

- Varta akció!1I (Az elemek mellé ajándék társasjáték, zseblámpa, vagy
nyereményszelvény jár!
- számológépek

- audio- és videokazetták ~
- hőmérők

- napszemüvegek 1760 Ft-tól
- fali-, ébresztő- és karórák (Astron, UONNE

Casio, Citizen, Tiko-Time) SHOP
- sportruházal

- 22 karátos arannyal futtatott bizsu ékszerek
Szolgáltatásaink:

- arany- és ezüst ékszerek javítása - tört aranyból ékszerkészítés
- amatőrfilm kidolgozás HŰSÉG AKCIÓVAL!

Lionne Shop
Gyomaendrőd, Hősök útja 46.

Tel.: 66/386-424

~Sa,."kluiz _

Csemege
Ct.: Tímár Vince

Blaha u. 27. Tel.: 386-691
Nyitva tartás: hétfőtől péntekig 6-19 óráig,

szombaton: 6-16 óráig, vasárnap: 7-12 óráig
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: Gabonamoly-, zsizsikgázosítás :
: MAGTÁRFERT6TLENíTÉS :• •
: csótány-, hangyairtás :
: Petrovszki, 66/386-203 :
• •••••••••••••••••••••••••••••• o ••••••••••

RÉGI BÚTORT,
ANTIK BÚTORT VÁSÁROLOK
Gyomaendrőd, Bocskai u. 59.

Telefon: 06/66/285-22706/30/9533-594

REÁLIS ÁRON VESZEK
• boUberendezést e hagyatékot,
régiségeket, ócskaságokat • régi

stilbútorokat e parasztbútort (szekrény,
asztal, kaszli, sublót, falitéka,

konyhaszekrény, láda, szék, tükör és
tükörasztal, kredenc)

Fizetés azonnal, készpénzzel!
BÁRKA! ZsOLT, GYOMAENDRÓD, BOCSKAI u. 59.

Környezetvédelmi ügyintézés
vállalkozásoknak, társaságoknak.

Telepengedéllyel, tevékenységi engedéllyel
kapcsolatos ügyintézés.

RÁCZ MÁRIA
környezetvédelmi szakelöadó

Tel.: 66/284-011, 06/20/9857-378

I Sebészeti és Onkológiai magánrendelés . I
Helye: Dévaványa, Jéggyár u. 31-33.

Margarita Idasek Otthona
Rendelés a hónap L és m. szombatján

oall-1oM- óráig

I
Rendel: Dr. Hajdú Jenő

Ia debreceni L. sz. Sebészeti kHnikár61

Dg.: Általános sebészeti bete2sé2ek
Sérvek, visszerek, epe-, gyomor- és bél-

panaszok, emlőbetegségek kivizsgálása,
kezelése. Visszerek kezelése injekcióval is!
Szemölcsök, . bőrelváltozások, benőtt

körmök, tetoválásök, végbél panaszok,
lábszárfekélyek, nehezen gyógyuló sebek,
sztóma problémák sebészi és gyógyszeres
kezelése.

Dg. : Onkoló2 iai bete2ek
Kivizsgálása, kezelése, utókezelése,

gondozása. Daganatellenes gyógyszerek
felírása. 3S~799 ,

Dr. Hajdúo<.Hal"'l
JeDO
0,..'08

TeI.:06 20/ 988-5954 (16 óra után)

r--------------~~----~---~
I Porta eladó! Zrínyi Miklós utca 4311. sz. alatt. I
I Érdeklődni: 06/66/283-489, és a06/30/9580-479-es telefonon lehet. I

._-----------------------~

KERTMEGI MIHÁLY
általános asztalos
GYOMAENDRŐD

Bajcsy-Zs. út -; ~ 1. sz.
Telefon: 66/283-225
MEGRENDELHETŐK:

ajtók, ablakok
és bútorok

egyedi megtervezése

Nyitva tartás:
hétfő: 8-17-ig, keddtől péntekig: 8.30-17-ig,

szombaton: 8-12-ig
Gyomaendrőd

Fő út 230.

'\ UTI Újdonság!
~válogatott eKtra minőségű
~ ruhák vására!
'U~\

Gépjármű-tulajdonosok figyelem!
Vállalkozásom keretén belül:

Gyári, új gumiabroncsok árusítása személy-,
teher-, mg.-i gépjárművekhez,

valamint targoncához. tf
Továbbá vállalom: .
Személy-, teher-, mg.-i gépjármű lECH

és targonca gumiköpeny szerelését,
javítását, centírozásáto

Erdeklődni:

Katona György gumijavító
5500 Gyomaendrőd,Bajcsy-Zs. út 107.

Tel.: 66/285-127 Nyitva: H-P: 8-17-ig, SZD.: 8-12-ig.

I Copy-Force
Számítástechnikai és Irodatechnikai Bt.

CT.: HAINFART MIHÁLY

Új és használt számítógépek, fénymásolók adása-vétele, javítása

SZÁMÍTÁSTECHNIKAI ÉS IRODATECHNIKAI
SZERVIZ! e SZÖVEGSZERKESZTÉS!

Másolópapír, faxpapír. leporelló, boriték, öntapadós címke
Nyomtatókazetta, festékszalag, toner

HP4P, 5P, 6P, HP4L, 5L. 6L. Cartridge újratöltés
RICOH. CANON, SHARP másológépek kazettatöltése

AUDIO- VIDEOSZERVIZ!
Pénztárgépek. árazógépek forgalmazása, javítása

TEC. SAMSUNG PÉNZTÁRGÉPEK
MÁRKASZERVIZE!

5500 Gyomaendrőd. Zrinyi u. 26. Tel.: 66/284-788. 20/9439-172
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~ I IC~pl
Vásároljon

a COOP áruházakban!

Az 5 éves COOP
születésnapi meglepetése:

Még 4 hónapon át
nyerhet

SUZUKI gépkocsit,
72 cm-es SAMSUNG

színes televíziót!
Figyelje a COOP szórólapokat,

gyűjtse a blokkokat és
A COOP emblémá..l(at és

NYERJEN!

Gyomaendrőd,Kossuth u. 18. sz. alatt várom megrendeléseikel.
11~~:

hozott anyagból kosztümök, nadrágok, szoknyák, blúzok,
blézerek, pólók, ruhák, alkalmi és táncruhák egyedi méret
és igény szerinti elkészítését, varrását gyermek mérettől

anői extra méretig.
Nyitva tartás: ahét minden napján S-17 óráig.

Gyors határidő, jó minőség, kedvező árak!

&~~
~ ((,. IF. 7et.: 3F6-S22/23-eu~

?ItoU: 06/30/90F7-FOF

AGRO ÁRUHÁZ
Fő út 15. sz. (volt Jóbarát bisztró)

hörcsögirtó csalétek AKCiÓ!
Műanyag kertibútorok, grillezők, bográcsok, bográcstartók.

Vegyszerek, gombaölők, rovarölők • permetezőgépek, szivattyúk I
VAPOREX fa[szárító malteradalék !íii

Kerti, kéziszerszámok, szegek, csavarok, létrák I!il!
Búvárszivatlyúk, csövek, tömlők, gumicsizmák, szegek,
kéziszerszámok, fűnyíró k, görgős kerekek bútorokhoz,

kiskocsi khoz, szekrényekhez, asztalokhoz stb.

Farkas Máté
Tel.: 06/20/9527-032, 66/386-274 I

~~~~lRW~'&~':&~*A"&.~~A~~~~"&.~

Esküvíii albumok készítése
színesfilm kidolgozás

igazolványképek készítése
GYOMAENDRŐD,DEÁK U. 15. SZ.

Tel.: 285-294
Házhoz is kimegyünk!

GácsiBBOptika
A nagy érdeklődésrevaló tekintettel

folytatódik a keretakció!
- Ingyenes computeres

és szemész szakorvosi vizsgálat
- expressz szemüvegkészítés

- SZTK-vények beváltása
- filmelőhívás 1 nap alatt,

ajándékkal!

Gyomaendrőd,Pásztor J. u. 25.

Telefon: 282-609

Ilf- .. Körösi Weeke~d Hor~~sz-.~~.
~hobby-, kemPIDl!szakuzlet ~~
'. .- Horgászfelszerelések - teljes márkakínálat ~

Festékek - nagy választék, kedvező ár
Ajándéktárgyak

GYÜMÖLCSfÁK ÉS DíSZNÖUÉNYEK
UÁLOGASSON SZÉLES UÁLASZTÉKUNKB6L1

Endrőd, Hídfő út 12. Tel.: 66/386-827

Nyitva: mindennap 8-18 óráig

"'H·~RNI - X 5500 Gyomaendröd,
• J ~ I Ipartelep u. 3.

_ TelJFax: 66/386-614,
Epítőipari Szövetkezet 386-226

TEVÉKENYSÉGEINKET PIACKÉPES ÁRON KíNÁLJUK
• Magas- és mélyépítési munkák generál kivitelezése tervezése
• Transzportbeton értékesítés, szállítás
• Egyedi asztalos termékek gyártása
• Interspan bútorlap-értékesítés
• Építőipari gépek, segédeszközök bérbeadása (toronydaru,

keretes állvány, útpanel. .. )



2000. JÚNIUS GYOMAENDRŐDIHÍRADÓ 15

Számítástechnikai szaküzlet és szerviz

GYOMASZOLG KFT.
, Gyomaendrőd, Ipartelep u. 2. Tel.: 386-233 Fax: 386-269

AUunk a lakosság és a közületek rendelkezésére az alábbiakkal:

11
-magas- és mélyépítóipari kivitelezés és szolgáltatás,
- szemétszállítás,
- szállítás, gépbérlet,
- betonértékesítés, helyszínre történó kiszállítás,
- teljes körű temetkezési szolgáltatás.

Tüzép-telep
Gyomaendrődönaz endrődi vásártéren

• burkolólapok • építőanyagok gyári áron
• oltott mész • dunai sóder - 3000 Ft/m3

Készletből, vagy rövid határidőre

megrendelhetők!

Telefon: 06/60/343-791,06/60/454-991,66/284-812 este

Wi~j38SfZ"Zj;SS3SfZZZ.JWZ.Z'• .z.zz.zZ~Z"Z"~.zz.zZ.zz.Z?Z'Z~

NYARI VASARA ~

~ ~~~~U~. ~I ~úeai~~! I
~ (Gyomaendrőd, Fő út 216.) I
! I~i Női ruhák: 700 Ft-1980 Ft-ig !'(,íI Női blúzok: 750 Ft-2800 Ft-ig I
~

Női topok: 360 Ft- 980 Ft-ig ~

. Női papucsok: 980 Ft-1580 Ft-ig i
~ Női szandálok: 600 Ft-3900 Ft-ig ;1
i!\! Női vászoncipők: 480 Ft- 950 Ft-igi Férfi pólók: 380 Ft-1250 Ft-ig

~
Férfi rövidnadrágok: 350 Ft-1850 Ft-ig
Férfi papucsok: 520 Ft- 950 Ft-ig I

~ Férfi szandálok: 850 Ft-2850 Ft-ig II Férfi edzőcipők: 980 Ft-3500 Ft-ig !
~ Gyerek pólók: 180 Ft- 680 Ft-ig ~~

I Gyerek rövidnadrágok: 450 Ft-1400 Ft-ig ~m'.
Gyerek együttesek: 680 Ft- 980 Ft-ig
Gyerekszandálok: 380 Ft-1280 Ft-ig §il

~ Gyerekpapucsok: 520 Ft- 850 Ft-ig ~

~ Gyerek vászoncipők: 150 Ft- 850 Ft-ig I
~ és még sok más áru kedvező áron, nagy választékban kapható! ~

I Nyitva tartás: fiI Hétfőtöl péntekig: 9.00--12.00, 12.30--17.00 Szombaton: 9.00--12.00 I
k~~'0:.'0:.'B:.'0:.~~'0:.1&~1&'0:.'a'R~'B:.1&~1&'B:.~'0:.'R'R'a~1&'R1&'&~'"R~

Telefon/fax: 66/282-388

Kérje árajánlatunkat személyesen, telefonon,
faxon vagy E-maiI-en!

E-maiI: magus@bekesnet.hu

~

PAPIRDOBOZ,
~ ~

FOLlAZSAK
gyártása

RÓZA VENDEL
5500 GYOMAENDRŐD,Hársfa u. 8/l.

Tel./Fax: 66/386-736

Cúnünk:
Gyomaendrőd,Fő út 230. (A bútorbolt mellett!)

MÁGUS-COMP

Akció! Akció! Akció!
A LÁTSZERÉSZ ÜZLETbEN
GYOMAENdRŐd, SZAbAdsÁG TÉR 5. TElEfON: 284~ 255

iNqYENES COMpUTERES SZEMVizsqÁIAT

Hbf6-kEdd-pÉNTEk-szoMbAT dÉlElőTT

EbbEN A HÓNApbAN MiNdEN 50CO FT fölöTTi VÁSÁRlÁs ESETÉN

~
10% ENqEdMÉNYT AduNk

KERETEk ,O%-OS ÁRENqEdMÉNNYEl kApHATÓk

SZEMÜVEq vÉNybEVÁlTÁS

qYORS És pONTOS kiszolqÁIÁs

SZERETETTEl vÁRjuk RÉqi És új vEvőiNkET

SzarKa GaIa lÁTSZERÉSZMESTER

Megnyitottunk!
~~~"'(.J~~

Használt gyermek, női- és férfiruházat, cipő

és textiláru üzlet nyílt:
Gyom~ a Vásártéri lakótelepen,

az Uvegház Bisztró mellett
Extra áruval bővült a kínálat!

Nyitva tartás:
hétfőtől péntekig 9-13 és 14-18 óráig,

szombaton 9-13 óráig.

Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt!

Dinya Imre
Vas-mííszaki bollja

5500 Gyomaendrőd, Bajcsy-Zs. u. 98.
Telefon: 06-66/282-80206-60/484-69006-60/388-953

• hűtök, fagyasztók, konyhai kisgépek • nagy
teljesítményűporszívók • kerékpárok, •

alkatrészei • zártszelvények, csövek,
idomacélok, keritésfonat • háztartási kéziszer­
számok • edények, zárak, vasalatok • fürdő­

szobai mosdókagylók, pvc-csövek
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R & T műhely vállalja
VIDEOFELVÉTELEK KÉSZÍTÉSÉT

• esküvők

• családi események
• egyéb rendezvények rögzítése

Hi8, S-VHS minőségben

Telefon: 66/283-858,06/30/2053-164
Gyomaendröd. Vásártéri ltp. 31/A fsz. 1.

R. NAGYNÉ BARÁTH ÉVA
(szakképzett videomüsor-készítö)

[. Rendőrségihírek .]
a májusi eseményekról

- Május l-jén a Sportcsarnok elöl egy lezáratlan kerékpárt
tulajdonítottak el.
- Ugyanezen a napon történt egy halálos közlekedési bale­
set a dévaványai úton. Egy dévaványai lakos letért az útról
gépjárművévelés egy fának ütközött.
- 6-án a Center sörözöbe törtek be a játékautomata tar­
talmáért. Az ismeretlen tettes mintegy 120000 Ft készpénzt
zsákmányolt.
- 12-én a 46-os fö közlekedési útra figyelmetlenül, az
elsöbbség meg nem adásával hajtott fel egy motorkerék­
páros a Vitéz-dűlörm. Egy arra haladó személygépkocsi elgá­
zolta. a motoros pedig sajnos belehalt sérüléseibe.
- A Fö út-Táncsics út keresztezödésében 14-én egy
kerékpáros a TáI1csics út irányába kívánt áthajtani. de egy
szabályosan közlekedö gépkocsi elé kanyarodott. és súlyos
balesetet szenvedett.

••••••••••••••••••••••••••••••••••
•••••
•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••

GyomaendrődiMagán Autósiskola az alábbi időpontban
és kategóriákban tanfolyamot indít

NYÁRI INTENZív!
- 8napos elméleti tanfolyam -

Jármlívezet6i tanfolyamot indItunk: • segédmotor, motorkerékpár (Al' Ak, A)

• személygépkocsi kategóriákban
Atanfolyam aszünidő első napján, június 19-én 16 órai kezdettel indul a
Kossuth u. 18. sz. alatt és aDéryné Műv. Házban. Vállaljuk 8nap alatt az

elméleti felkészrrést avizsgára és az eredményes KRESZ-vizsga után aszün­
időben agyakorlali felkészítést aforgalmi vizsgára.

Tájékoztatás: kedden és csütörtökön 16-17 óra között aKossuth u. 18 sz. alatt,
illetve napközben a06/60/345-789-es telefonszámon.

Atanfolyamot főleg diákoknak ajánljuk,
hiszen az iskolai tanulmányait nem zavarja!

GÓZAN SÁNDOR iskolavez., R. NAGY TIBOR. HORNOK LÁSZLÓ szakoktatók

---~~ ,

gyomafarm AGAZDAK
.1» kft. SZOLGÁLATÁBAN

".

Gazda Aruház
APenny Market mellett

szúnyoghálók, fóliák
tömlők, szivattyúk
permetezőgépek,fűnyírók

bográcsok, grillezők

díszkerítések, fa- és fémlétrák
kerámiatárgyak
szúnyog- és légyriasztók
sövényvágók
damilos és késes fűszegélyvágók

fém- és műanyagkukák

Tel.: 06/66/386-359· 06/30/9854-756

Várjuk kedves vásárlóinkat!

KÓBOREB BEFOGÁS
AGyomaszolg Kft. tájékoztatja alakosságo!, hogy az elszaporodott és alakosságra
veszélyes kÓbor ebek miatt kénytelen aváros területén kóboreb belogást tartani. Az
első ilyen akció májusban történt. Június hónapban megismétlődik. A kutyák
befogása altalóinjekció beadásával történik.
Abefogott ebeket aGyomaendrőd II. kerületi gyepmesteri telepen abefogást követő
8 napon belül ál lehet venni a befogással járó költségek megtérílése után. Ennek
összege kb. 5000 FVkutya + napi tartási dij 1000 Ft.
(Mottó: 1000 kóbor kutya sem ér annyit. mint egy megmart ember, netán gyermek fáj­
dalma!)

-- --PALYAZAT
AVárosi Családsegítő Központ pályázatot hirdet

családgondozói állás betöltésére
Feltétel:

Szakirányú szakképzettség:
felsőfokú szociális szakképzettség, gyógypedagógus, pszichopedagó­

gus. pedagógiai előadó
Szakirányú szakképzettség hiányában:

óvodapedagógus, tanító, tanár, nevelőtanár, pszichológus,
népművelő, orvos, védőnő, teológus, szakirányú továbbképzésben

mentálhigiéné szakon szerzett felsőfokú szakképzettség
Bérezés Kjt. szeri nt

Apályázatota Városi Családsegffr5K6zponthoz kell benyújtani
GyomaendriJd, FiJút 2. sz. alá.

Apályázat benYújtásának határideje: 2000. június 20.

Az állásról érdeklődni lehet a66/282-560-as telefonszámon
Pál Jánosnénál.
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